
Crna Gora 
AGENCDA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE

Broj: UP I 02-043/24-284 
Podgorica, 13.09.2024. godine

Na osnovu člana 168 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama ("Sl. list CG", br. 54/24), čl. 
18, 21 i 106 Zakona o upravnom postupku (,,SI. list CG", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17) i člana 26 stav 
7 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga na 
zahtjev (,,SI. list Crne Gore", br. 35/11 i 8/19), postupajući po službenoj dužnosti, direktorica Agencije za 
audiovizuelne medijske usluge donosi

R J E Š E NJ E
1. Nalaže se Privrednom društvu „MTEL" d.o.o. iz Podgorice, imaocu Odobrenja za pružanje AVM 

usluge na zahtjev „MTEL" br. O-AVMOD-12, da odmah po prijemu ovog Rješenja, bez 
odlaganja, a najkasnije dana 14.09.2024. godine, počev od 15:00 časova, prekine 
distribuciju programa elektronskog medija „TV MNE Sport 2", čiji je emiter privredno društvo 
,,Manix" d.o.o. iz Podgorice.

2. Mjera iz tačke 1 ovog Rješenja ističe 15-tog dana od dana početka realizacije roka iz tačke 1 ovog 
Rješenja, odnosno do 29.09.2024. godine do 15:00 časova.

3. Mjera iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče saglasno Rješenju Agencije o privremenom oduzimanju 
Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-27 od 26.02.2019. godine (broj akta UP I 02-043/24-241/2 
od 31.07.2024. godine).

4. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske usluge u 
roku od 15 dana od dana dostavljanja Rješenja.

5. Žalba odlaže izvršenje Rješenja.
6. Ovo Rješenje će se objaviti na veb-sajtu Agencije za audiovizuelne medijske usluge 

www.amu.me.

7. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.
Obrazloženje

Rješenjem broj UP I 02-043/24-241/2 od 31.07.2024. godine privrednom društvu ,,Manix" d.o.o. 
iz Podgorice, emiteru televizijskog programa ,,TV MNE Sport 2", izrečena je upravno-nadzorna mjera 
privremeno oduzimanje Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-27 od 26.12.2019.godine, zbog kršenja 
Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama.

Rješenje je objavljeno na veb sajtu Agencije za audiovizuelne medijske usluge 
fhttDs://aemca.orq/wp-content/uploads/2024/08/02-043-24-241-Rieseme-o-privremenom-oduzimaniu- 
odobrenia-0-TV-K-27-TV-MNE-Sport-2-l.pdn.

Članom 26 stav 7 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje 
audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev (,,SI. list Crne Gore", br. 35/11 i 8/19), propisano je da 
„Pružalac A VM us/uge na zahtjev neće distribuirati programe elektronskih medija iz Crne Gore kojima je 
od strane Agencije izrečena mjera suspenzije Hi oduzimanja odobrenja za emitovanje, objavljena na veb 
sajtu Agendje".
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Imajući u vidu da u okviru Kataloga vaše AVM usluge na zahtjev imate televizijski program ,/TV 
MNE Sport 2", pružalac AVM usluge na zahtjev je dužan da bez odlaganja realizuje mjeru privremenog 
oduzimanja Odobrenja za emitovanje i ovaj program, isključi iz ponude na način utvrđen u tač. 1 i 2 ovog 
Rješenja.

Saglasno navedenom, direktorica Agencije za audiovizuelne medijske usluge je, saglasno članu 
168 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama ("Sl. list CG", br. 54/24), čl. 18, 21 i 106 Zakona o 
upravnom postupku i članu 26 stav 7 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje 
audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev, donijela odluku kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo Rješenje će biti objavljeno na veb-sajtu Agencije za audiovizuelne medijske usluge 
www.amu.me.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU
Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije u roku od 15 dana od dana 

njegovog dostavljanja.

Žalba odlaže izvršenje Rješenja.

Prilog:
Rješenje o privremenom oduzimanju Odobrenja za emitovanje 
(broj akta UP I 02-043/24-241/2 od 31.07.2024. godine)

Dostavljeno:
Privredno društvo „MTEL" d.o.o.
Privredno društvo ,,Manix" d.o.o.
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Sektor za nadzor nad radom AVM usluga 
Služba za informaciono-komunikacione tehnologije 
Arhiva

Pripremila: Marina Mugoša-Lazarević 
Odobrila: Elvira K. Ceković

____________ 2___________
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9 

Podgorica, Crna Gora 
Telefon: +382 20 201 430

http://www.amu.me


*

Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

UP I br. 02-043/24-241/2 
Podgorica, 31.07.2024. godine

Na osnovu čl. 168, 179, 180, 181 i 184 stav 1 tačka 3 Zakona o audiovizuelnim medijskim 
uslugama ("Sl. list Crne Gore", br. 54/24) i članu 13, 14, 18, 98, 112 i 114 Zakona o upravnom postupku 
(,,SI. list Crne Gore", 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktorica Agencije 
za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Privrednom društvu ,,Manix" d.o.o. iz Podgorice, emiteru televizijskog programa ,,TV 
MNE SPORT 2" privremeno, u trajanju od 15 dana, se oduzima Odobrenje za 
emitovanje br. O-TV-K-27 od 26.02.2019.godine, kao upravno-nadzorna mjera zbog 
kršenja člana 173 stav 2 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama, člana 16 Pravilnika o 
visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje 
audiovizuelnih medijskih usluga (,,SI. list CG", br. 25/11, 26/12, 38/14, 18/15, 11/16, 61/18, 
83/18, 43/19 i 116/23) i obaveza propisanih poglavljem 6 „Visina naknada i uslovi plaćanja" 
Odobrenja za emitovanje broj O-TV-K-27.

2. Upravno-nadzorna mjera iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče jer emiter i, poslije izricanja tri 
upozorenja i mjere privremenog oduzimanja odobrenja, krši obavezu plaćanja godišnje 
naknade za emitovanje po osnovu izdatog odobrenja u četiri jednake rate (član 173 stav 2 
Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama i član 16 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i 
plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga).

3. Emiteru iz tačke 1 ovog Rješenja privremeno se oduzima Odobrenje za emitovanje 
televizijskog programa ,,TV MNE SPORT 2" br. O-TV-K-27 od 26.02.2019. godine, počev od 
dana kada ovo Rješenje postane konačno.

4. Privrednom društvu ,,Manix" d.o.o. iz Podgorice nalaže se da na žiro-račun Agencije za 
elektronske medije broj 510-104-19 kod Crnogorske komercijalne banke uplati iznos od
12.090,25 € na ime godišnje naknade za emitovanje, u roku od sedam dana od prijema 
ovog Rješenja.

5. Ukoliko emiter postupi po nalogu, iz tačke 4 ovog Rješenja i plati iznos duga, obustaviće se 
izvšenje upravno-nadzorne mjere privremenog oduzimanja odobrenja.

6. Ukoliko emiter ne postupi po nalogu i ne plati iznos duga, Agencija za elektronske medije će 
emiteru izreći strožiju kaznu, saglasno članu 184 stav 2 tačka 6 Zakona o audiovizuelnim 
medijskim uslugama.

7. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku 
od 15 dana od dana dostavljanja Rješenja.

8. Žalba odlaže izvršenje Rješenja.

9. Ovo Rješenje će se objaviti na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.

10. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Privredno društvo ,,Manix" d.o.o. iz Podgorice (u daljem tekstu: emiter) imalac je Odobrenja za 
emitovanje televijskog programa ,,TV MNE SPORT 2" br. O-TV-K-27 (akt Agencije za elektronske medije 
br. 02-215/1 od 26.02.2019. godine).
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Članom 173 stav 2 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama (u daljem tekstu: „Zakon") 
propisano je da emiter, kao pružalac AVM usluge, plaća godišnju naknadu za emitovanje po osnovu 
izdatog odobrenja za pružanje linearne AVM usluge (u daljem tekstu: odobrenje za emitovanje) u četiri 
jednake rate. Nadalje, poglavljem 6 „Visina naknada i uslovi plaćanja" Odobrenja za emitovanje broj 0- 
TV-K-27 propisano je da je emiter dužan da uplaćuje godišnju naknadu za emitovanje u četri jednake rate 
(kvartalno), do 15. u mjesecu za započeti tekući kvartal.

Zbog kršenja obaveze plaćanja godišnje naknade za emitovanje, propisane Zakonom o 
elektronskim medijima ("Sl. lis t Crne Gore", br. 46/10, 53/11, 6/13, 55/16 i 92/17), koji je bio na 
snazi do 19.06.2024. godine, i izdatim Odobrenjem, Agencija za elektronske medije je emiteru izrekla tri 
upozorenja (akti br. 02-138 od 23.01.2023. godine, 02-1676 od 01.08.2023. godine i UP I 02-243/24-66 
od 12.02.2024. godine).

Zbog nastavljanja kršenja obaveze plaćanja godišnje naknade za emitovanje, propisane Zakonom
0 elektronskim medijima, Agencija je emiteru izrekla i mjeru privremenog oduzimanja odobrenja za 
emitovanje (akt br. UP I br. 02-043/24-112/1 od 30.04.2024. godine), a emiter i dalje nije izmirio dospjeli 
dug.

Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za elektronske medije - Analitičke kartica sa 
stanjem duga na dan 17.07.2024. godine, utvrđeno je da emiter nije blagovremeno izmirio obavezu 
plaćanja godišnje naknade za emitovanje saglasno propisanoj dinamici i da saglasno tome Agenciji za 
elektronske medije duguje iznos od 12.090,25 € (dug od 6,7 kvartalnih naknada za izdato Odobrenje za 
emitovanje br. O-TV-K-27).

Saglasno nadležnostima ustanovljenim čl. 177 i 179 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom 
postupku, a u cilju utvrđivanja činjenice da li je došlo do kršenja Zakona, Pravilnika o visini, načinu 
utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga i 
Odobrenja za emitovanje, Agencija je emiteru uputila zahtjev za izjašnjenje povodom naprijed navedenih 
navoda i analitičke kartice od 17.07.2024. godine (akt br. UP 11-043/24-241 od 18.07.2024. godine).

U ostavljenom roku, emiter je dana 24.07.2024. godine Agenciji dostavio odgovor po zahtjevu za 
izjašnjenje (akt zaveden kod Agencije pod brojem akt br. UP 11-043/24-241/1 od 24.07.2024. godine) u 
kom je potvrdio da je „Dug koji je naveden u Zahtjevu za izjašnjenje tačan i nesporan, kao što je 
nesporna i naša želja da nademo modei po kojem bismo platili taj dug". Po tom osnovu, emiter je ukazao 
,,da je  spreman da plati obaveze koje priznajemo ako se nade model da to plati sa neke druge partnerske 
firme".

Predlog emitera da dug plati posredstvom druge partnerske firme je neprihvatljiv jer su emiteru 
blokirani žiro-računi, po osnovu rješenja o izvršenju donijeta po predlozima Agencije za elektronske medije
1 drugih pravnih subjekata.

Navedeni predlog nije osnovan jer je u suprotnosti sa članom 11 Zakona o sprječavanju 
nelegalnog poslovanja ("Sl. list Crne Gore", br. 29/13, 16/16, 152/22 i 27/23) kojim je propisano da 
„Privredno društvo i preduzetnik, čiji je račun blokiran u postupku prinudne naplate, ne smije, nakon 
isteka roka od 30 dana od dana blokade računa, vršiti naplatu svojih potraživanja i plaćanje svojih 
obaveza ugovaranjem promjene povjerilaca, odnosno dužnika u određenom obligacionom odnosu 
(asignacija, cesija, preuzimanje, ustupanje duga i dr.), prebijanjem (kompenzacijom), prenosom hartija od 
vrijednosti i/iii na drugi način kojim bi se izbjegavaia napiata potraživanja i piačanje obaveza preko 
računa, ako nije drukčije utvrđeno poreskim propisima."

Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za elektronske medije - Analitičke kartica sa 
stanjem duga na dan 25.07.2024. godine, utvrđeno je da emiter i dalje nije izmirio obavezu plaćanja 
godišnje naknade za emitovanje saglasno propisanoj dinamici i da saglasno tome Agenciji za elektronske 
medije duguje iznos od 12.090,25 €.

Na osnovu navedenog, može se utvrditi da je emiter, i poslije više izrečenih upozorenja (dva 
upozorenja u toku 2023. godine, u januaru, avgustu i jedno upozorenje u februaru 2024. godine) i mjere 
privremenog oduzimanja odobrenja za emitovanje od 30.04.2024. godine, nastavio da krši obavezu 
plaćanja godišnje naknade za emitovanje, propisanu članom 173 stav 2 Zakona, članom 16 Pravilnika o
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visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih 
medijskih usluga kao i poglavljme 6 Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-27.

Članom 184 stav 1 Zakona propisano je da će Odobrenje za emitovanje privremeno, u trajanju do 
30 dana, biti oduzeto, ako emiter, poslije izricanja dva upozorenja, ne izmiri obavezu plaćanja godišnje 
naknade u skladu sa ovim zakonom. Takođe, članom 184 stav 2 Zakona propisano je da će Odobrenje za 
emitovanje trajno biti oduzeto ako je emiteru prethodno dva puta izrečena mjera privremenog oduzimanja 
odobrenja.

Imajući u vidu da je stanje duga utvrđeno neposrednim uvidom u Analitičku karticu sa stanjem 
duga na dan 25.07.2024. godine, što predstavlja službeni podatak u posjedu Agencije, a iznos duga 
emiter ne osporava, kao i činjenica da je emiteru tri puta izrečena mjera upozorenja zbog neizmirivanja 
obaveze plaćanja godišnje naknade za emitovanje, kao i mjera privremenog oduzimanja odobrenja za 
emitovanje, stekli su se uslovi za privremeno oduzimanje Odobrenje za emitovanje. Cijenjena je 
opravdanost i proporcijalnost izrečene mjere jer se njenom realnizacijom tj. prekidom emitovanja 
programa neće izazvati šteta kako po pitanju ostvarivanja već ograničenih prihoda emitera tako i 
kontinuiteta proizvodnje i emitovanja sadržaja posvećenih aktivnostima različitih sportskih klubova 
odnosno udruženja, a posebno što je navedeni emiter imalac još dva Odobrenja za emitovanje 
specijalizovanih sportskih televizijskih programa.

Saglasno navedenom, direktorica Agencije za elektronske medije je, saglasno čl. 168, 181 i 184 
Zakona, donijela Rješenje kojim se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera privremenog oduzimanja 
Odobrenja za emitovanje televizijskog programa ,,TV MNE SPORT 2" br. O-TV-K-27 od 26.02.2019. godine 
u trajanju od 15 dana od dana kada ovo Rješenje postane konačno i nalaže emiteru da, u roku od sedam 
dana od prijema istog, izmiri dug prema Agenciji, po osnovu godišnje naknade za emitovanje programa.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije u roku od 15 dana od dana 
njegovog dostavljanja.

Predstavnik emitera ima pravo da prisustvuje sjednici Savjeta Agencije za elektronske medije na 
kojoj se raspravlja o žalbi po osnovu odluke o privremenom oduzimanju odobrenja.

Žalba odlaže izvršenje Rješenja.

Prilog:
Analitička kartica sa stanjem duga na dan 25.07.2024. godine

Dostavljeno:
Privredno društvo ,,Manix" d.o.o. iz Podgorice
Savjet Agencije za elektronske medije
Sektor za pravne i ekonomske poslove
Sektor za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga
Arhiva

Pripremila: Marina Mugoša-Lazarević 
Odobrila: Elvira K. Ceković
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RJ: KONTO : 2022 Kupci u zemlji za usluge
Period: 01.01.2024 25.07.2024 Partner: 0295 MANIX D.O.O./TV MNE SPORT 2 - Podgorica

AGENCLJA ZA ELEKTRONSKE MEDUE - PODGORICA

R.B. NALOG za KNJIŽENJE 
Datum Tip Broj

RJ BROJ
dokumenta

DATUM
dokum.

OPIS PROMJENE TEKUĆI PROMET 
D P

U K U P A N
D

P R O M E T
P

S A L D O

1. 01.01.24 PS 1 001 01.01.2024 ps 6.669,15 6.669,15 0,00 6.669,15

2. 03.01.24 KUP 1 001 03-402/24-1-38 03.01.2024 izlazna faktura IQ 2024.g. 1.813,40 8.482,55 0,00 8.482,55

3. 01.04.24 KUP 6 001 03-402/24-2-38 01.04.2024 izlazna faktura II Q 2024.g. 1.813,40 10.295,95 0,00 10.295,95

4. 11.04.24 IZV 54 001 11.04.2024 izvod broj 54 19,10 10.295,95 19,10 10.276,85

5. 01.07.24 KUP 10 001 03-402/24-3-38 01.07.2024 izlazna faktura III Q 2024.g. 1.813,40 12.109,35 19,10 12.090,25
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